



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ПОЛТАВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР КОНТРОЛЮ ТА
ПРОФІЛАКТИКИ ХВОРОБ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»

НАКАЗ

« 11 » грудня 2023 р.

м. Полтава

№ 212

*Про затвердження переліку платних послуг
та тарифів (прейскурантів) на платні послуги,
що надаються ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»*

На виконання норм Бюджетного кодексу України; Податкового кодексу України; Законів України «Про ціни та ціноутворення», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про захист населення від інфекційних хвороб»; постанови Кабінету Міністрів України № 1548 від 25.12.1996р. «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)»; наказу Міністерства охорони здоров'я України № 385 від 28.10.2002р. «Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я», з метою забезпечення здійснення безперервного професійного розвитку працівників Державної установи «Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14 липня 2021 року № 725 «Про затвердження Положення про систему безперервного професійного розвитку медичних та фармацевтичних працівників», нормативно-правового врегулювання системи безперервного професійного розвитку, згідно положень Статуту Державної установи «Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України», що затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України № 1103 від 02.06.2021р., а також з метою впорядкування діяльності, зміцнення матеріально-технічної бази та для забезпечення виконання мети, завдань та предмету діяльності установи

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити перелік платних послуг, що надаються Державною установою «Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України», згідно Додатку 1.
2. Затвердити тарифи (прейскуранти), що надаються Державною установою «Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України», згідно Додатку 2.

3.Визначити, що тарифи (прейскуранти) на платні послуги затверджені без урахування податку на додану вартість. При формуванні вартості послуги, до ціни додавати суму податку на додану вартість у розмірі, що визначений чинним законодавством України.

4.Заступнику генерального директора Журавльову А.М. забезпечити неухильне виконання даного наказу.

5.Наказ вводиться в дію з 11.12.2023року.

6.Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Генеральний директор

Андрій ХАЙЛОВ

Додаток 1

до наказу ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»
№ 212 від 11.12.2023р.

**Перелік платних послуг, що надаються
Державною установою «Полтавський обласний центр контролю та
профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України»**

1. Захід безперервного професійного розвитку

Ця категорія послуг впроваджена відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України, Територіального управління охорони здоров'я та профілактики хвороб у Полтавській області на виконання вимог Закону України № 1748 від 28.12.2011 року «Про удосконалення системи управління та нагляду за наданням послуг охорони здоров'я» (далі – Закон № 1748) та наказу Міністерства охорони здоров'я України № 365 від 28.10.2022р. «Про затвердження переліку послуг, що надаються в межах системи безперервного професійного розвитку працівників Державної установи «Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України», виконання за розстановкою Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2023 року № 775 «Про затвердження Переліку послуг, що надаються в межах системи безперервного професійного розвитку медичних працівників у пропівідомстві державно-приватної форми власності з метою безперервного професійного розвитку працівників Державної установи «Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України», виконання наказом Міністерства охорони здоров'я України № 1103 від 10.10.2022р. «Про затвердження переліку послуг, що надаються в межах системи безперервного професійного розвитку медичних працівників у пропівідомстві державно-приватної форми власності з метою безперервного професійного розвитку працівників Державної установи «Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України».

НАЗАДАТІ

Цей перелік послуг впроваджено з метою реалізації функцій Державної установи «Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» згідно Закону України № 1748 від 28.12.2011 року «Про удосконалення системи управління та нагляду за наданням послуг охорони здоров'я» та наказу Міністерства охорони здоров'я України № 365 від 28.10.2022р. «Про затвердження переліку послуг, що надаються в межах системи безперервного професійного розвитку працівників Державної установи «Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України».

Додаток 2

до наказу ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»
№ 212 від 11.12.2023р.

**Тарифи (прейскуранти) на платні послуги,
що надаються Державною установою «Полтавський обласний центр контролю
та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України»**

№ п/п	Вид послуг	ціна (тариф) без урахування податку на додану вартість, грн.	Примітки
1	2	3	4
1	Захід безперервного професійного розвитку	225,00	за 1 слухача з видачею сертифіката